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YUMUŞAK KELİMELER, SERT 
GERÇEKLERİ GİZLİYOR

FÜ HASTANESİ ÇOCUK ACİL 
SERVİSİYLE İLGİLİ DOKTOR İDDİASI

ELAZIĞ’DA bir vatandaş, Fırat Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Araştırma Hastanesi Çocuk Acil Ser-
visi’nde gece saatlerinde uzman doktor bulun-

madığı iddiasıyla yaşadığı durumu kamuoyuna taşıdı.
Ahmet Bilgin isimli veli, yüksek ateş ve bilinç bula-

nıklığı şikâyeti bulunan 6 yaşındaki çocuğunu akşam 
saatlerinde Fırat Üniversitesi Hastanesi Çocuk Acil Ser-
visi’ne götürdüğünü belirtti. Ailenin hastanede uzun süre 
beklemek zorunda kaldığı, çocuğun sağlık durumundaki 
ciddiyete rağmen süreç boyunca çocuk acil servisinde 
ilgili branşta uzman hekime ulaşılamadığı öne sürüldü.

İddiaya göre, gece boyunca serviste uzman doktor 
bulunmadığı, müdahale sürecinin büyük ölçüde mevcut 
nöbetçi personel tarafından yürütüldüğü, başka bir ser-
visten gelen bir hekimin ise destek vermeye çalıştığı an-
cak yetki ve branş sınırları nedeniyle müdahalenin sınırlı 
kaldığı belirtildi.  HABERİN DEVAMI 4’TE

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ KAR MESAİSİNDE: 
530 KÖY YOLU İKİ GÜNDE AÇILDI

ELAZIĞ genelinde etkili olan yoğun 
kar yağışının ardından teyakkuza 
geçen İl Özel İdaresi ekipleri, don-

durucu soğuk ve tipiye rağmen yürüttükleri 
hummalı çalışma sonucunda kapalı olan 533 
köy yolundan 530’unu sadece iki gün içinde 
ulaşıma açtı.    SAYFA 7’DE

BAHİS eylemi nedeniyle PFDK’ya sevk edilen Ela-
zığspor Teknik Direktörü Adem Çağlayan, “Ha-
yatımda hiçbir zaman bahis oynamadım. Hatta 

kupon nasıl doldurulur vallahi de bilmiyorum, billahi de bilmi-
yorum” dedi. HABERİN AYRINTILARI SPOR’DA

TEKNİK DİREKTÖR  ÇAĞLAYAN: “HAYATIMDA 
HİÇBİR ZAMAN BAHİS OYNAMADIM”

BAKAN KURUM: “DEPREM KONUTLARI ÖDEMELERİ
2 YIL ÖDEMESİZ, 18 YIL FAİZSİZ VE SABİT OLUYOR”
ÇEVRE, Şehircilik ve İk-

lim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, muhale-

fetin ‘deprem konutlarının faizle ve 
yüksek fiyatla vatandaşa satıldığı’ 
iddialarını yalanladı. Bakan Kurum, 
“Geriye dönüp baktığınızda Antalya 
ortada, İzmir ortada. Faizsiz şekilde 
ödeme sistemi var. Hal böyleyken 
sırf milletin aklını karıştırmak adına 
‘Efendim faizle satılıyor’ veya ‘Bu 
bedeller alınıyor’ demenin kime ne 
faydası var? Burası hepimizin ülke-
si. Hepimiz sahip çıkacağız. Hepi-
miz doğruları konuşacağız. Deprem 
konutları ödemeleri 2 yıl ödemesiz, 
18 yıl faizsiz ve sabit oluyor” dedi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum, TBMM 
İnsan Haklarını İnceleme Komisyo-
nu’nda yaptığı sunumun ardından 
milletvekillerinin sorularını cevapla-
dı.  HABER DEVAMI 3’TE

Bakan Kurum, “Geriye dönüp baktığınızda Antalya ortada, İz-
mir ortada. Faizsiz şekilde ödeme sistemi var. Hal böyleyken 
sırf milletin aklını karıştırmak adına ‘Efendim faizle satılıyor’ 
veya ‘Bu bedeller alınıyor’ demenin kime ne faydası var? Bu-
rası hepimizin ülkesi. Hepimiz sahip çıkacağız. Hepimiz doğru-
ları konuşacağız. Deprem konutları ödemeleri 2 yıl ödemesiz, 
18 yıl faizsiz ve sabit oluyor” dedi.

Belediye Başkanı Şerifoğlla-
rı: “Şehrimizde aralıksız devam 
eden yoğun kar yağışıyla birlikte 
sahada görev yapan ekiplerimizin 
çalışmalarını inceledik. Yoğun kar 
yağışı ve buzlanmaya karşı ekip-
lerimiz görev başında olmaya de-
vam ediyor. Kıymetli hemşerile-
rimizden trafiğe çıkarken dikkatli 
olmalarını ve kış lastiği kullanma-
larını rica ediyorum” dedi. 6’DA “EKİPLERİMİZ ARALIKSIZ GÖREV BAŞINDA”MEDYA  Adam YouTube kana-

lında yayımlanan Kırmızı Dos-

ya programında gündeme 

taşınan iddialar, Fırat Üniversitesi ile ilgili 

devam eden hukuki süreci yeniden tartış-

maya açtı. Programın sunucusu gazeteci 

Zülfü Bal tarafından dile getirilen iddialar-

da, Danıştay tarafından alınan kararların 

uzun süredir uygulanmadığı ve Yükseköğ-

retim Kurulu nezdinde sürecin ilerlemediği 

öne sürüldü.   HABERİ SAYFA 7’DE

“FÜ HAKKINDAKİ 
İDDİALAR GÜNDEMDE”

MV. KELEŞ: “23 YILDA OSB 
SAYISI 3’E, İSTİHDAM 

HEDEFİ 26 BİN 500’E ÇIKTI”

Milletvekili Prof. Dr. Keleş: “Doğu Ana-
dolu ve Güneydoğu Anadololu Bölge-
si’nden herhangi bir ilin yer almaması, 
Elazığ’a ya da başka bir ilimize yönelik 
bir ayrımcılık anlamı taşımaz. Nitekim 
Malatya, Bingöl, Tunceli, Muş, Erzurum 
ve Diyarbakır gibi komşu illerimizin de 
bu fazda yer almaması, sürecin bölge-
sel ve aşamalı şekilde ilerlediğini açıkça 
göstermektedir.  SAYFA 5’TE

ELAZIĞ’DA  18 gün-
lükken geçirdiği kan 
zehirlenmesi sonucu 

uzuvlarını kaybeden ve eği-
tim hayatını başarıyla sürdü-
rerek takdir belgesi alan 17 
yaşındaki Ahmet Emre İlitaş, 
azmiyle örnek oluyor. 
HABERİ SAYFA 4’TE

GENÇGENÇ
AZMİYLEAZMİYLE
ÖRNEK ÖRNEK 
OLUYOROLUYOR

FİYATLARDAKİ ARTIŞLAR, YATIRIM VE FİYATLARDAKİ ARTIŞLAR, YATIRIM VE 
DÜĞÜN TAKILARINI DEĞİŞTİRDİDÜĞÜN TAKILARINI DEĞİŞTİRDİ

AÇIK, “BAYİLERİMİZ, MARKAMIZIN
GÜVENİLİRLİĞİNİ HER GÜN YENİDEN İNŞA EDİYOR”



2 27 OCAK 2026  SALI Güncel www.elazigbulten.com

E
LAZIĞ’DA ev almak için 16 yıldır 
para biriktiren, çevresinden borç 
altın ve nakit para alan aile, sazan 
sarmalı yöntemiyle 2 milyon 31 bin 

lira dolandırıldı. Parmağındaki alyans yüzüğe 
kadar satan 2 çocuk annesi Ayşegül Dağ, do-
landırıcıların bulunmasını istedi. Dolandırıcının 
son mesajının “Abla yetiş tapuya” olduğunu 
ifade eden Dağ, 16 yıllık birikimlerinin bir anda 
çöp olduğunu ve üzerine de borçlandıklarını 
dile getirdi.

Edinilen bilgiye göre bir dolandırıcı, sosyal 
medya üzerindeki ilan sayfasında 3 milyon 250 
bin lira satılık ilanında bulunan evin fotoğrafla-
rını alarak aynı evi 2 milyon 150 bin liraya ilana 
koydu. Sosyal medyadan ilanları araştıran anne 
Ayşegül Dağ (44), Sürsürü Mahallesi’nde bulu-
nan 2+1 dairenin 2 milyon 150 bin liraya satışta 
olduğunu gördü. Evi beğenen Ayşegül Dağ ve 
eşi, ilandaki numarayı arayarak görüştü. Evi de 
yerinde gören ve gezen aile 1 milyon 900 bin 
liraya anlaştı. Muğla’da yaşadığını ve müteah-
hit olduğunu dile getiren dolandırıcı şahıs, evin 
kendisinin olduğunu fakat tüm işlerinin ve dev-
rin Elazığ’daki akrabası olan M.B.K.’nin yönetti-
ğini ifade etti. Evin gerçek sahibi M.B.K.’ye ise 
Dağ ailesi ile iş yaptığını, aileye borcu olduğu-
nu evi onların olacağını fakat parayı kendisinin 
göndereceğini söyledi. Dolandırıcı şahıs her iki 
tarafı da ikna etti.

Daha sonra Ayşegül Dağ, 16 yıllık birikiminin 
yanı sıra yakınlarından altın ve nakit borcu ala-
rak parayı denkleştirdi. İki taraf tapuda buluştu 
ve işlemlere başladı. Parayı telefondan şahsın 
dediği ibana göndermeye çalışan Dağ, onay-
lanmaması üzerine bankanın şubesine giderek 
gönderdi. Şahıstan son olarak “Abla yetiş tapu-
ya” mesajı alan ve tapuya giden Dağ, ev sahi-
bine parayı gönderdiğini söyledi. Ev sahibi ise 
kendisine para gelmediğini ifade etti. Ardından 
dolandırıldığını anlayan Dağ ailesi polis merke-
zine giderek şikayetçi oldu. Tapu ücretiyle bir-
likte toplam 2 milyon 31 bin lira parası giden 
Ayşegül Dağ, parmağındaki alyans yüzüğü 
kadar her şeyi sattığını ve mağdur olduklarını 
söyledi.

Olayı anlatan Ayşegül Dağ, “Sosyal medya 
hesabında bir ev gördük ve beğendik. Adamın 
telefonunu eşime attım. Adamla eşim konuş-
tular. Cumartesi günü gittik ve evi beğendik. 
Adam bizi aradı ‘beğendiniz mi’ dedi. Biz de 
‘tamam beğendik’ dedik. Adam kendini bize 
Muğla’da müteahhit olarak tanıttı. Asıl ev sahi-
bini ise bize en yakın akrabam diye tanıttı. Bu-
rada ‘elim ayağım her şeyim ve Elazığ’daki iş-
lerimizi yürütüyor’ dedi. ‘Ama sizden tek ricam 
akrabama buradaki evi benim verdiğimi deme-
yin’ dedi. ‘O benden vadeli istedi, benim de na-

kit paraya ihtiyacım var’ dedi. ‘Bana nakit para 
göndereceksiniz’ dedi biz de ‘tamam’ dedik. Ev 
sahibine ise bunlarla iş karşılığı anlaştığını, evi 
bize vereceğini söylemiş. O da ‘tamam’ demiş. 
Biz de evi gördük beğendik. Pazartesi günü ta-
puya gideceğiz denildi” dedi.

“Adamın bana son mesajı ‘abla yetiş ta-
puya’ oldu”

Alyansına kadar her şeyi sattığını ifade eden 
Dağ, “Yetmedi, eşimin patronundan 100 bin is-
tedik. O gönderdi. O da yetmedi 5’i bir yerde, 
yarım ve çeyrek altınlar aldık. Pazartesi günü 
götürüp kuyumcuda bozdurduk ve parayı he-
sabıma aldım. Tapuya geçtikten sonra eşimi 
aradı ‘950 bin yatırın’ dedi ve eşim de ‘tamam’ 
dedi. Eşim göndermeye çalıştı ve banka beni 
aradı. Banka aradı ‘tanıyor musunuz’ dedi, 
‘hayır tanımıyorum ama ev sahibini tanıyorum’ 
dedim. Banka paraya bloke koydu. Ben banka 
şubesine gittim. Bankada yatırırken ibanı doğru 
vermişim ama isim olarak gerçek ev sahibinin 
ismini verdim. O para adamın hesabına tekrar 
yatmadı ve bana geri geldi. Üçüncüde parayı 

gönderdim. Adamın bana son mesajı ‘abla ye-
tiş tapuya’ oldu” diye konuştu.

“Eşimle 16 yıldır tek başımıza mücadele 
ettik”

İmza için tapuya gittiğini aktaran Dağ, “Eşim 
ev sahibine ‘hadi imzaları atalım’ dedi. O da 
‘hayır hesabıma para yatmadı’ dedi. Biz de de-
kontu gösterdik, o da ‘hayır benim hesabıma 
para yatmadı’ dedi. Adamı aradık, ‘şimdi gön-
deriyorum’ dedi ve 2 dakika sonra telefonlar 
tamamen kapatıldı. Biz dolandırıldığımızı an-
ladık. Ardından polis merkezine gittik ve şika-
yette bulunduk. Benle eşimin 16 yıllık biriktir-
diğimiz çöp oldu. Çevreden aldığımız altın ve 
nakit borcu var. İki tane öğrencim var. Eşim ve 
ben kalp hastası. Ben dışarıya ağ yapıyorum. 
Sabah namazında kalkıyorum, parmaklarım ve 
ellerim hep nasır. Kanıyor ve sızlıyor. Eşim ise tır 
şoförü, sürekli yollarda. Sesimi duyun, rica edi-
yorum bunları bulun. Biz çok zor durumdayız. 
Eşimle 16 yıldır tek başımıza mücadele ettik. 
Her şeyimizi tek aldık. Kiminin ailesi yanında 
olur biz her zaman tektik” şeklinde konuştu.
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Baskı :

Ersin ÇELİK

“İŞİNİZ DÜŞÜNCE 
ARADIĞINIZ BASIN 

KONUŞUYOR”

Elazığ’da basın emekçisi olmak sa-
dece haber kovalamak değil; çoğu za-
man görmezden gelinmeyi, iş bitince 
hatırlanmamayı da mesleğin parçası gibi 
yaşamaktır. Ama herkes şunu bilsin: Biz 
bu yola birilerine yaranmak için çıkma-
dık. Kimsenin gözüne girmek için kalem 
tutmadık. Biz kimsenin kaşına gözüne 
hasta değiliz. Dün neredeysek bugün de 
oradayız. Rüzgâra göre yön değiştirenler-
den, menfaate göre saf tutanlardan hiç 
olmadık. Safımız belliydi, sizden önce de 
belliydi.

Bu şehir artık kimin nerede durduğu-
nu, kimin şartlara göre taraf değiştirdiğini 
gayet net görüyor. Eskisi gibi kimse kim-
seyi kandıramıyor.

10 Ocak Gazeteciler Günü geldi geçti. 
Şehrin yöneticileri, siyasileri, kurum tem-
silcileri… Kaçı gerçekten basının emeğini 
hatırladı? Kaçı samimi bir şekilde değer 
verdiğini gösterdi? Çoğu için mesele bir 
mesaj atmak, bir telefon açmak ve “görev 
tamam” demek. Alışkanlık var, samimiyet 
eksik.

Oysa biz kapımızı hiç kapatmadık. Ge-
len geldi, gelmeyene de bir şey demedik. 
Davet de ettik, çağırdık da. Ama mesele 
sadece yan yana fotoğraf vermek değil. 
Mesele, basını sadece ihtiyaç anında ha-
tırlamamak.

Şehrin genel tablosuna bakınca man-
zara açık: Elazığ siyaseti ortada. Kim kime 
yakın duruyor, kim kimin yanında görün-
meye çalışıyor, kim sadece işi düşünce 
basının kapısını çalıyor… Bunlar artık gizli 
değil. Sadece olağanmış gibi davranılıyor.

Açık konuşalım:
Vekiller, il başkanları, siyasiler, sivil 

toplum kuruluşları… Sözümüz, üzerine 
alınması gerekenedir. Çünkü bu şehir-
de basın; sadece mikrofon uzatan değil, 
gerektiğinde zor soruyu soran, yanlışı 
yazan, kamu adına hatırlatma yapan bir 
güçtür. Biz halkla ilişkiler birimi değiliz.

20 Ocak… Kuruluşumuzun 5. yıl dö-
nümü. Beş yıldır bu şehir için koşturan, 
gece gündüz emek veren bir anlayışın 
dönüm noktası. Ne oldu? Yine birkaç te-
lefon, birkaç nezaket cümlesi. Hepsi bu. 
Elazığ basınına verilen değer çoğu zaman 
maalesef bu sınırda kalıyor.

Biz bugüne kadar ne kibirle yürüdük 
ne de tepeden baktık. Kibir bizim yanımız-
dan geçmedi. Çünkü bu işi makam için 
değil, memleket için yaptık. Koltuk peşin-
de değiliz, duruşumuz var.

Bugün de aynı yerdeyiz. Yanlışa yan-
lış, doğruya doğru demeye devam ede-
ceğiz. Kim rahatsız olursa olsun.

Günün sonunda dönüp baktığımızda 
içimiz rahat:

Rabbime şükürler olsun.

ELAZIĞ’DA  bir haftada meydana 
gelen 209 asayiş olayında 265 şa-
hıs yakalanırken 48 şahıs tutuklan-

dı.
Elazığ Valiliği, 18-25 Ocak 2026 tarihlerini 

kapsayan haftalık asayiş bültenini yayımladı. 
Bültende yer alan bilgilere göre, kent gene-
linde meydana gelen 209 olayda 265 şahıs 
yakalandı, 48 kişi de tutuklandı. Çalışmalar-
da 53 bin 752 şahıs ve 22 bin 887 araç denet-
lendi. Kontrol edilen araçlardan, bin 465’inde 
cezai işlem uygulanırken 76 araç da trafikten 
men edildi. Kent genelinde meydana gelen 
20 adet trafik kazasında 28 kişi yaralanırken 
4 kişi de hayatını kaybetti.

Yapılan çalışmalarda; 19 adet tabanca, 12 
adet tüfek, 287 adet fişek/kartuş, 2 adet şar-
jör, 8 adet kesici alet, 4,08 gram esrar, 12,8 
gram kubar esrar, 21,23 gram metamfeta-
min, 421,53 gram bonzai, 30 kilo 352 gram 
eroin, 244 adet sentetik ecza ve ecstasy, 
8,7 gram kokain, 157 gram kannabionit ve 
7 adet uyuşturucu kullanma aparatı, çalıntı 
olarak 1 adet otomobil ve 2 adet motosiklet, 
kaçak olarak ise 65 bin 600 dal makaron, 30 
kilo tütün ve 1 adet kompresörün ele geçiril-
diği bildirildi. Ayrıca kayıp olarak aranan 12 
şahsın ise bulunduğu aktarıldı.

ELAZIĞ’DA ASAYİŞ UYGULAMALARI: 
209 OLAYDA 265 ŞAHIS YAKALANDI

ELAZIĞ’DA ARAÇLAR 
GÖRÜNMEZ HALE GELDİ!

Elazığ’da dünden beri aralıksız süren yağışla kar 
kalınlığı 20 santimetreye ulaşırken, park halindeki 
araçlar kar altında kaldı.

Elazığ’da yağan kar yağışı, kenti tamamen beya-
za bürüdü. Gün boyu aralıksız süren yağış sonrası 
park halindeki araçlar, kar kütlelerinin altında adeta 
kayboldu. Şehir merkezinde ulaşım kontrollü sağlanır-
ken, vatandaşlar kar kalınlığını metreyle ölçtü. Ahmet 
Muci, 20 santimetreyi bulan karın hem bereketi hem 
de zorluğu bir arada yaşattığını ifade etti. Muci, “Ela-
zığ’ın yerlisiyim. Yaklaşık 20 yıldır böyle bir kar yağışı 
görülmemişti. Kar kalınlığı 20 santimetreyi buldu. Dün-
den beri aralıksız yağan kar şehrimizi beyaza bürüdü. 
Biz de burada şehitlerimizin başında hem Fatiha’mızı 
okuduk hem de güzel bir kar gününü yaşadık. Kar be-
rekettir. Bu görüntü, hem ülkemiz hem şehrimiz hem de 
barajlarımız için son derece güzel ve umut verici. Allah 
rahmetini zahmete çevirmesin diyelim. Aynı zamanda 
araçlar da, görüldüğü gibi her yer de kar altında. Soğuk 
bir hava var ama ortaya çıkan manzara insanın içini 
ısıtıyor. Bunlar gerçekten güzel görüntüler” dedi.

SAZAN SARMALI DOLANDIRICILIĞI!
2 MİLYON LİRA DOLANDIRILDILAR



327 OCAK 2026  SALIGüncelwww.elazigbulten.com

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Ku-

rum, muhalefetin ‘deprem konutları-
nın faizle ve yüksek fiyatla vatandaşa 
satıldığı’ iddialarını yalanladı. Bakan 
Kurum, “Geriye dönüp baktığınızda 
Antalya ortada, İzmir ortada. Faizsiz 
şekilde ödeme sistemi var. Hal böy-
leyken sırf milletin aklını karıştırmak 
adına ‘Efendim faizle satılıyor’ veya 
‘Bu bedeller alınıyor’ demenin kime 
ne faydası var? Burası hepimizin ül-
kesi. Hepimiz sahip çıkacağız. Hepi-
miz doğruları konuşacağız. Deprem 
konutları ödemeleri 2 yıl ödemesiz, 
18 yıl faizsiz ve sabit oluyor” dedi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum, TBMM 
İnsan Haklarını İnceleme Komisyo-
nu’nda yaptığı sunumun ardından 
milletvekillerinin sorularını cevapla-
dı. Muhalefetin ‘deprem konutlarının 
faizle ve yüksek fiyatla vatandaşa sa-
tılacağı’ iddialarını yalanlayan Bakan 
Kurum, “Geriye dönüp baktığınızda 
Antalya ortada, İzmir ortada. Elazığ, 
Malatya, Van. 300 lira aidatla, faizsiz 
şekilde ödeme sistemi var. Hal böy-
leyken sırf milletin aklını karıştırmak 
adına ‘Efendim faizle satılıyor’ veya 
‘Bu bedeller alınıyor’ demenin kime 
ne faydası var? Burası hepimizin ül-
kesi. Hepimiz sahip çıkacağız. He-
pimiz doğruları konuşacağız. İnsan 
Hakları Komisyonu’na bu sunumu 
yaparken oradaki depremzede va-
tandaşlarımızın haklarını savunmak 
zorundayım. Oradaki emekçinin 
hakkını savunmak zorundayım. 
Eğer haksa orada 200 bin adam 
gece gündüz çalıştı. Deprem konut-
ları ödemeleri 2 yıl ödemesiz, 18 yıl 
faizsiz ve sabit. Sabit oldukça zaten 
faizsiz oluyor” dedi.

“Sayın vekilim gittiniz mi, gör-
dünüz mü Hatay’ı?”

Muhalefet vekillerinin deprem 
konutları ile ilgili sorularına da ce-
vap veren Bakan Kurum, “Deprem 
konutları teslim edilmedi’ diyen bir 
vekilimiz var. Şimdi sayın vekilim 
gittiniz mi, gördünüz mü Hatay’ı? 
Hatay’a bir gidin. Hatay yerle bir 
olmuştu. Antakya’sı, Defne’si, Sa-
mandağ’ı. Şimdi biz gitmişiz. Gördü-
nüz mü diye o yüzden söylüyorum. 
Şimdi Antakya’da biz ne kadar yapı-
yoruz biliyor musunuz? Antakya’da 
hak sahibi olan Hatay genelinde 
155 bin. Biz ne yapıyoruz? 200 bin 
yapıyoruz. Peki biz neyi teslim et-
tik? Çünkü 11 ilde bunu bilmenizde 
fayda var. Yani bazı partiler bunu 
bilmeksizin sadece eleştiri yapmak 
üzerinden konuşuyor ama gerçek-
ten detayı bilerek konuşmak lazım. 
Biz deprem bölgesinde sosyal ko-
nutları da sayarsanız 680 bin bağım-
sız bölüm yapıyoruz. Bakın bunun 
80 bini sosyal konut. Çıkın onu, 600 
bin. Şu an 600 bin konut yapılıyor. 
Ama yerinde dönüşüm ama kent-
sel dönüşüm ama işte devletimizin 
desteğiyle yapılan konut hak sahibi 
kaç? 455 bin. Hak sahibinin konu-
tunu bitirmişiz, vermişiz. Hak sahibi 
yaptığımız konutların dışında vatan-
daşımız (Yerinde Dönüşüm Desteği 
ile) evini dönüştürsün, orta hasarlı 
evlerini dönüştürsün diye destekle-
mişiz. Orta hasara devletin destek 
verdiği tarihte yok. Gitmişiz demi-
şiz ki; o da dönüşsün. Ona da katkı 
sunmuşuz” diye konuştu.

“Avrupa’da bir ülke gösterin 
devlet olarak yılda 50 bin konut 
yapmış olsun”

Türkiye’nin ev sahipliği oranını 

artırmak için dünya genelinde örnek 
olacak bir sosyal konut anlayışı ile 
projeler yürüttüğünü ifade eden Ba-
kan Kurum, şunları söyledi:

“Yani ev sahipliği oranını arttırma-
lı mıyız? Arttırmalıyız ama Avrupa’y-
la kıyaslarken Avrupa’da nüfusun 
artmadığını da ifade etmek lazım. 
Şimdi Türkiye’de nüfus artışı halen 
devam ediyor. Biz bu artışın az ol-
masından da şikayetçiyiz. Yani daha 
fazla olsun istiyoruz. Şimdi oradaki 

bakışla buradaki farklı. Dolayısıyla 
elmayla elmayı kıyaslamak lazım. 
Yani Avrupa’da bir tane ülke gösterin 
Almanya da dahil devlet olarak yılda 
50 bin konut yapmış olsun. Bırakın 
500 bini, 50 bin konut yapan bir tane 
ülke gösterin. Bakın 2002’de iktidar 
olmuşuz. Bugüne gelmişiz, 1 milyon 
750 bini teslim etmişiz. 500 bin yeni-
den açıklamışız. Ne oldu? 2 milyon 
250 bin. 2,5 milyon konutu bu devlet 
dönüştürmüş.”

“İlk Evim-Arsa’da 120 bin hak 
sahibinin imar planları yapıldı”

Bakan Kurum, İlk Evim İlk İş Yerim 
ve İlk Evim Arsa projelerine ilişkin de 
bilgi vererek, “İlk Evim İlk İş Yerim’de 
250 bin yapacaktık, 260 bin konutun 
inşası başladı. Başlamayan bir ko-
nut inşası yok. İlk Evim-Arsa’da 235 
bin hak sahibi için süreç yürütülüyor. 
120 bin hak sahibinin imar planları 
yapıldı ve burada da arsaların teslimi 
yapılıyor” şeklinde konuştu.

SEZA Çimento’nun 10 yıllık serüve-
ninde bayilerin stratejik önemine 
değinen Seza Çimento Yönetim 

Kurulu Başkanı Prof. Dr. Yasemin Açık, “Ku-
rumsal kimliğimizin sahadaki temsilcileri olan 
bayilerimiz, markamızın güvenilirliğini her gün 
yeniden inşa ediyor” dedi.

Seza Çimento, güçlü bayi ağıyla olan iş 
birliğini pekiştirmek ve karşılıklı iletişimi güç-
lendirmek amacıyla 21-24 Ocak tarihleri ara-
sında Antalya’da bayi toplantısı düzenledi. 
Başta Fabrika Müdürü Ahmet Tursun olmak 
üzere yöneticiler, çalışanlar ve Türkiye’nin dört 
bir yanından gelen bayilerin katılımıyla ger-
çekleşen organizasyonda, paydaşların yoğun 
iş temposundan uzaklaşarak önümüzdeki 
dönemi planlamaları sağlanırken karşılıklı fikir 

alışverişiyle gelecek stratejileri değerlendirildi.
Seza Çimento’nun 10 yıllık serüveninde 

bayilerin stratejik önemine değinen Seza Çi-
mento Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Ya-
semin Açık, “Şimdi geriye dönüp bu 10 yıla 
baktığımda, en büyük gücümüzün sizlerle ara-
mızda oluşan sağlam ‘sevgi, saygı ve güven 
bağı’ olduğunu görüyorum. 

Kurumsal kimliğimizin sahadaki temsilcileri 
olan bayilerimiz, markamızın güvenilirliğini her 
gün yeniden inşa ediyor. Kendi görüşleriyle 
birlikte müşterilerimizin talep ve beklentilerini 
de bize ileterek, operasyonel süreçlerimize 
değer katıyorlar. Biz de bunları dikkate alarak 
hem iş süreçlerimizi kolaylaştırıyor hem de be-
raber büyüyoruz. Daha nice 10 yıllarda, yine 
hep beraber, çok daha büyük başarılara imza 

atmayı diliyorum” diye konuştu.
Toplantıda, Seza Çimento’nun teknoloji ya-

tırımları zincirinin yeni halkası olan ‘Akıllı Araç 
Kabul ve Otomatik Yükleme Sistemi’ de ilk kez 
tanıtıldı. Prof. Dr. Yasemin Açık’ın desteğiyle 
yaklaşık bir yıldır üzerinde çalışılan ve yeni 
sezonda aktif olarak devreye alınacak proje; 
siparişten sevkiyata ve sahada kabule kadar 
tüm aşamaları kapsayan yazılım ile otomas-
yon temelli bir yapıdan oluşuyor. 

Bu yeni yatırım ile çimento sipariş ve sevk 
süreçlerinin daha hızlı, güvenilir ve kontrollü 
hale getirilmesi hedeflenirken insan kaynaklı 
hata payının minimum seviyeye indirilmesi ve 
daha şeffaf bir operasyon yapısının oluşturul-
ması amaçlanıyor.

BAKAN KURUM: “DEPREM KONUTLARI ÖDEMELERİ
2 YIL ÖDEMESİZ, 18 YIL FAİZSİZ VE SABİT OLUYOR”

İŞSİZLİK SİGORTASI 
FONU YÜZDE 75 BÜYÜDÜ

2024 yılı sonunda 358 milyar 971 milyon li-
ralık varlığa ulaşan fon, 2025’te yüzde 75 artışla 
628 milyar 479 milyon liralık büyüklüğe ulaştı.

2024 yılını 358 milyar 971 milyon 745 bin li-
rayla kapatan fon, sigortalının prime esas aylık 
brüt kazancı üzerinden hesaplanan yüzde 2 iş-
veren, yüzde 1 sigortalı kesintileri ve yüzde 1 
devlet payı geliriyle büyümesini sürdürüyor.

259 milyar lira işçi-işverenden, 83 milyar lira 
devletten

Geçen yıl gelirlerinin 259 milyar 159 milyon 
lirası işçi ve işveren primi, 83 milyar 317 milyon 
lirası devlet katkısı, 151 milyar 225 milyon lirası 
faiz geliri ve 32 milyar 343 milyon lirası diğer 
kalemlerden oluşan fonun varlığı, 2025’te yüz-
de 75 büyüyerek 628 milyar 479 milyon liraya 
ulaştı.

Fondan 2025’te işsizlere toplam 80 milyar 
650 milyon lira, teşvik ve desteklere ise 97 mil-
yar 231 milyon lira, Aktif İşgücü Programlarına 
43 milyar 762 milyon lira, İşbaşı Eğitim Prog-
ramlarına 29 milyar 79 milyon lira ödeme ya-
pıldı.

İşsizlik ödeneği hesaplamasında sigortalı-
nın son 4 aylık prime esas kazançları dikkate 
alınıyor. Ödenek miktarı işten ayrılmadan önce-
ki son 4 aylık kazancın yüzde 40’ı olarak he-
saplanıyor ancak hesaplanan tutar asgari ücre-
tin yüzde 80’ini aşamıyor. Bu rakamdan, binde 
7,59 oranında damga vergisi kesiliyor.

AÇIK, “BAYİLERİMİZ, MARKAMIZIN
GÜVENİLİRLİĞİNİ HER GÜN YENİDEN İNŞA EDİYOR”

Bakan Kurum, “Geriye dönüp baktığınızda Antalya ortada, İz-
mir ortada. Faizsiz şekilde ödeme sistemi var. Hal böyleyken 
sırf milletin aklını karıştırmak adına ‘Efendim faizle satılıyor’ 
veya ‘Bu bedeller alınıyor’ demenin kime ne faydası var? Bu-
rası hepimizin ülkesi. Hepimiz sahip çıkacağız. Hepimiz doğ-
ruları konuşacağız. Deprem konutları ödemeleri 2 yıl ödeme-
siz, 18 yıl faizsiz ve sabit oluyor” dedi.

Seza Çimento Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Yasemin Açık, “Şimdi geriye dö-
nüp bu 10 yıla baktığımda, en büyük gücümüzün sizlerle aramızda oluşan sağ-
lam ‘sevgi, saygı ve güven bağı’ olduğunu görüyorum. Kurumsal kimliğimizin 
sahadaki temsilcileri olan bayilerimiz, markamızın güvenilirliğini her gün yeniden 
inşa ediyor. Kendi görüşleriyle birlikte müşterilerimizin talep ve beklentilerini de 
bize ileterek, operasyonel süreçlerimize değer katıyorlar. Biz de bunları dikkate 
alarak hem iş süreçlerimizi kolaylaştırıyor hem de beraber büyüyoruz. Daha nice 
10 yıllarda, yine hep beraber, çok daha büyük başarılara imza atmayı diliyorum” 
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ELAZIĞ’DA bir vatandaş, Fı-
rat Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Araştırma Hastanesi Çocuk 

Acil Servisi’nde gece saatlerinde uzman 
doktor bulunmadığı iddiasıyla yaşadığı 
durumu kamuoyuna taşıdı.

Ahmet Bilgin isimli veli, yüksek ateş 
ve bilinç bulanıklığı şikâyeti bulunan 6 
yaşındaki çocuğunu akşam saatlerinde 
Fırat Üniversitesi Hastanesi Çocuk Acil 
Servisi’ne götürdüğünü belirtti. Ailenin 
hastanede uzun süre beklemek zorunda 
kaldığı, çocuğun sağlık durumundaki cid-
diyete rağmen süreç boyunca çocuk acil 
servisinde ilgili branşta uzman hekime 
ulaşılamadığı öne sürüldü.

İddiaya göre, gece boyunca serviste 
uzman doktor bulunmadığı, müdahale 
sürecinin büyük ölçüde mevcut nöbetçi 
personel tarafından yürütüldüğü, başka 
bir servisten gelen bir hekimin ise destek 
vermeye çalıştığı ancak yetki ve branş 
sınırları nedeniyle müdahalenin sınırlı 
kaldığı belirtildi. Uzman hekime telefonla 
ulaşma girişimlerinden de sonuç alınama-
dığı ileri sürüldü.

ELAZIĞ’DA  18 gün-
lükken geçirdiği kan 
zehirlenmesi sonucu 

uzuvlarını kaybeden ve eğitim 
hayatını başarıyla sürdürerek 
takdir belgesi alan 17 yaşında-
ki Ahmet Emre İlitaş, azmiyle 
örnek oluyor. İlitaş, yaşamını 
daha bağımsız sürdürebilmek 
için bir biyonik el ve ayak hayali 
kuruyor.

Elazığ’da yaşayan Ahmet 
Emre İlitaş, henüz 18 günlük-
ken geçirdiği kan zehirlenmesi 
sonucu oluşan kangren nede-
niyle sağ ayak ve sol elini kay-
betti. Aynı zamanda sağ elinin 
parmaklarını, burun kıkırdağı-
nı, bir böbreğini kaybeden İli-
taş, 3’üncü evrede olan diğer 
böbreği için sağlık mücadelesi 
veriyor. İlitaş, uzuvlarını kaybet-
mesine rağmen eğitim hayatını 
azim ve kararlılıkla sürdürmeye 
devam ediyor. Necip Fazıl Kı-
saköylü Anadolu Lisesi 3. sınıf 
öğrencisi olan ve takdir belgesi 
alan 17 yaşındaki İlitaş, yaşa-
dığı ağır sağlık sorunlarına ve 
uzun süren tedavi süreçlerine 
rağmen derslerinden kopmaya-
rak örnek bir başarı sergiliyor. 
İlitaş, yaşamını daha bağımsız 
sürdürebilmek için bir biyonik 
el ve ayak hayali kuruyor.

“Ellerim, ayaklarım ve par-
maklarım ampute edildi”

Yaşadıklarını anlatan Ahmet 
Emre İlitaş, “17 yaşındayım. 
Necip Fazıl Kısaköylü Anadolu 
Lisesi’nde okuyorum ve lise 3. 
sınıf öğrencisiyim. Derslerimde 
başarılıyım ve takdir belgesi 
aldım. Bu olay 18 günlükken 
yaşanmış. Yanlış tedavi sonucu 
enfeksiyon kana karıştı ve kang-
ren oldu. Bunun sonucunda 
ellerim, ayaklarım ve parmakla-
rım ampute edildi. Annem, ba-
bam ve kardeşlerim sayesinde 
bu günlere geldim. 

Hedeflerim var, öncelikle 
halkıma ve devletime yararlı 
bir birey olmak istiyorum. Ben 
bir biyonik el ve biyonik ayak 
istiyorum. Böylece hem haya-
tımı daha rahat sürdürebilmek 
hem de ülkeme daha iyi hizmet 
edebilmek istiyorum. Küçükken 
geçirdiğim hastalık nedeniyle 
burun kıkırdağımı kaybettim. 18 
yaşımdan sonra burun ameliya-
tı olacağım. Ayağımda 2 san-
timden fazla kısalık var ve ayak 
uzatma ameliyatı olacağım. 
Malatya İnönü Üniversitesi Or-
topedi Bölümü’nde çene teda-
visi görüyorum. İki büyük çene 
ameliyatı geçirdim, üst çeneme 
beş diş yapılacak ancak ailemin 
bunu karşılayacak maddi gücü 
yok” dedi.

“Annesiyle birlikte böbreği-
mizi vermeyi düşünüyoruz”

Baba Ahmet İlitaş ise, “Oğ-
lumuz 18 günlükken kan zehir-
lenmesi sonucu kangren oldu, 
şu an 17 yaşında ve lise öğren-
cisi. 17 yıldır oğlumu büyük şe-
hirlerde tedavi ettiriyorum. 

Bu süreçte tek böbreği-
ni kaybetti ve kalan böbreği 
de üçüncü evrede. Uzuvlarını 
kaybetti, tedavisi hala devam 
ediyor. Çocuklarım okulda çok 
başarılı, ikisi de takdir belgesi 
aldı ama artık gücüm tükendi. 
İlerleyen süreçte böbrek nakli 
gerekecek, annesiyle birlikte 
böbreğimizi vermeyi düşünü-
yoruz. 

Elazığ valimizden, belediye 
başkanımızdan, milletvekilleri-
mizden ve tüm Türkiye halkın-
dan oğlumuzun sağlığı için des-
tek bekliyoruz” diye konuştu.

Aileyi ziyaret eden Şehrül 
Aziz El Aziz Engelsiz Sosyal Ya-
şam ve Yardımlaşma Derneği 
Başkanı Mert Erol Turmuş, “Ah-
met Emre kardeşimiz derneği-
mizin üyesi. Eve geldiğimizde 
hem çok başarılı bir hayat hika-
yesi olduğunu hem de büyük 
imtihanlardan geçtiğini gördük. 
Okulunda engel tanımayan, 
‘devletime ve milletime nasıl 
faydalı olabilirim’ diye düşünen 
bir evladımız var. Böyle bir ço-
cuğa kayıtsız kalmamız müm-
kün değil” diye konuştu.

Sabah gözümüzü açar açmaz elimiz ne-
reye gidiyor? Alarmı susturmak bahanesiyle 
telefona… Sonra fark etmeden sosyal medya-
da birkaç dakika derken yarım saat. Gün daha 
başlamadan zihnimiz başkalarının hayatlarıy-
la doluyor. İşte dijital bağımlılık tam da böyle 
başlıyor: Sessiz, masum ve fark edilmeden.

Teknoloji hayatımızı kolaylaştırmak için 
vardı. Haber okumak, işimizi halletmek, sev-
diklerimizle konuşmak… Hepsi birkaç doku-
nuş uzağımızda. Ama artık dokunduğumuz 
şey sadece ekran değil; zamanımız, dikkati-
miz ve hatta ruh halimiz.

Eskiden canımız sıkıldığında camdan dı-
şarı bakardık. Şimdi sıkılmaya bile tahammü-
lümüz yok. En ufak boşlukta elimiz telefona 
gidiyor. Otobüs beklerken, yemekte, misafir-
likte, hatta yan yana otururken bile birbirimize 
değil ekrana bakıyoruz. Aynı odada oturan in-
sanlar, farklı dünyalarda kayboluyor.

Dijital bağımlılık, klasik bağımlılıklar gibi 
kapıyı çalıp “Ben geldim” demiyor. Yavaş ya-
vaş alışkanlıklarımızı değiştiriyor. “Bir bakıp 
çıkacağım” dediğimiz uygulamalarda saatler 
geçiyor. Uykumuz bölünüyor, dikkat süremiz 
kısalıyor, sabrımız azalıyor. Uzun bir yazıyı 
okumakta zorlanıyor, iki dakikalık videolara 
bile hızlandırma yapıyoruz. Zihnimiz sürekli 
uyarı bekleyen bir alarm sistemine dönüyor.

En tehlikelisi de şu: Sürekli karşılaştırma 
hali. Sosyal medyada herkes mutlu, başarılı, 
fit, gezmede… Gerçek hayatın filtresiz hâlini 
unutuyoruz. Kendi sıradan günümüz, başka-
sının özenle seçilmiş anlarıyla yarışa giriyor. 
Sonuç: Yetersizlik hissi, mutsuzluk ve tüken-
mişlik.

Bir de “bildirim stresi” var. Telefon sessiz-
de olsa bile zihnimiz sessiz değil. Acaba biri 
yazdı mı? Paylaşımım beğenildi mi? Mail geldi 
mi? Beynimiz sürekli tetikte. Dinlenmemiz ge-
reken anlarda bile içten içe meşgulüz.

Burada suçu tamamen teknolojiye atmak 
kolay ama eksik. Çünkü asıl mesele, bizim 
sınır koyamamamız. Telefonu cebimizde taşı-
yoruz ama aslında o bizi taşıyor. Günlük ha-
yatımızın direksiyonunu yavaş yavaş ekrana 
bırakıyoruz.

Peki ne yapmalı?

Önce kabul etmek gerekiyor: “Ben bağım-
lı değilim, istersem bırakırım” cümlesi genel-
de en büyük yanılgı. Ekran süresine bakınca 
gerçek tablo ortaya çıkıyor. Günde 4–5 saat 
sosyal medya, video, oyun… Bu, neredeyse 
yarı zamanlı bir iş demek.

Küçük adımlar büyük fark oluşturur. Me-
sela:

• Yataktan kalkar kalkmaz telefona bak-
mamak

• Yemek masasında telefonu masaya koy-
mamak

• Bildirimleri azaltmak

• Sosyal medya için belirli saatler koymak

En önemlisi de yerine bir şey koymak. 
Telefonu bırakınca ortaya çıkan boşluk korku-
tucu gelebilir. Ama o boşluk aslında hayatın 
kendisi. Yürüyüş yapmak, yüz yüze sohbet 
etmek, kitap okumak, sadece düşünmek… 
Zihnin gerçekten dinlendiği anlar bunlar.

Dijital dünya tamamen kötü değil. Doğru 
kullanıldığında büyük bir imkân. Sorun, kont-
rolün kimde olduğu. Eğer biz kullanıyorsak 
sorun yok. Ama o bizi kullanıyorsa, orada du-
rup düşünmek gerekiyor.

Belki de kendimize şu soruyu sormalıyız:

Ekrana ayırdığım zamanın ne kadarı ger-
çekten bana iyi geliyor?

Çünkü hayat, kaydırarak geçilecek bir 
hikâye değil. Yaşanacak kadar gerçek, hisse-
dilecek kadar derin. Ve hiçbir ekran, göz göze 
gelmenin yerini tutmuyor.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

CEBİMİZDEKİ SESSİZ 
İŞGAL: DİJİTAL 

BAĞIMLILIK
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Sosyalleşmek için yapay zeka kullanı-
mı depresyon ve kaygı ile ilişkilendiriliyor

Yeni bir araştırma, sosyal etkileşim 
veya duygusal destek için sohbet bot-
larıyla daha fazla vakit geçiren kişilerin, 
ruh sağlığı problemleri belirtileri bildirme 
olasılığının daha yüksek olduğunu ortaya 
koydu. JAMA Network Open dergisinde 
yayımlanan çalışma, yapay zekanın özel-
likle kişisel tavsiye ve destek amaçlı kul-
lanımının altını çiziyor.

Mass General Brigham’dan araştır-
macılar, ABD’de 20 binden fazla katı-
lımcıyla yaptıkları ankette yapay zeka 
kullanım alışkanlıklarını ve ruh sağlığı 
semptomlarını inceledi.

Araştırmanın öne çıkan verileri şöyle:
Katılımcıların yüzde 10,3’ü yapay ze-

kayı “en az günde bir kez”, yüzde 5’i ise 
“günde birden fazla kez” kullandığını be-
lirtti.

Günlük kullanıcıların yüzde 87,1’i ya-
pay zekayı öneri, tavsiye veya duygusal 
destek gibi kişisel nedenlerle kullandığını 
bildirdi.

Kişisel amaçlarla günlük sohbet botu 
kullananların, kullanmayanlara kıyasla 
en az orta düzeyde depresyon, kaygı ve 
sinirlilik belirtileri gösterme olasılığının 
daha yüksek olduğu görüldü.

“Doz-tepki” ilişkisi ve riskli gruplar
Çalışmanın başyazarı Dr. Roy Perlis, 

yapay zeka kullanım sıklığı arttıkça semp-
tomların da şiddetlendiği bir “doz-tepki” 
ilişkisi gözlemlediklerini belirtti.

Özellikle 45-64 yaş arası kullanıcıların, 
yapay zeka kullanımıyla birlikte depresif 
belirtiler bildirme oranının daha yüksek 
olduğu kaydedildi.

İş veya okul projeleri için yapay zeka 
kullanımı ile depresyon belirtileri arasın-
da ise herhangi bir ilişki saptanmadı.

Amerikan Psikoloji Derneği (APA), 
yapay zekanın profesyonel terapi ve 
psikolojik tedavinin yerini tutamayacağı 
konusunda uyarıda bulunuyor. Dr. Per-
lis, genel amaçlı sohbet botlarının sos-
yal veya ruhsal destek sağlamak üzere 
tasarlanmadığını, bu amaçla kullanıldık-
larında risk oluşturabileceğini vurguladı.

YAPAY ZEKA DEPRESYON 
VE KAYGIYA SEBEP OLUYOR

İddiaya göre Fırat Üni-
versitesi Araştırma Has-
tanesi Çocuk Acil Servi-
sinde iddiya göre, gece 

boyunca serviste uzman 
doktor bulunmadığı, mü-

dahale sürecinin büyük 
ölçüde mevcut nöbet-
çi personel tarafından 

yürütüldüğü, başka bir 
servisten gelen bir heki-
min ise destek vermeye 
çalıştığı ancak yetki ve 
branş sınırları nedeniy-

le müdahalenin sınırlı 
kaldığı belirtildi. Uzman 

hekime telefonla ulaşma 
girişimlerinden de sonuç 
alınamadığı ileri sürüldü.

Yaşanan durumun ardından veli ta-
rafından, Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Fahrettin Göktaş ile Fırat Üniversitesi 
Araştırma Hastanesi Başhekimliği’nin ko-
nuya ilişkin gerekli incelemeyi yapması 

ve çocuk acil servislerde gece saatlerinde 
uzman hekim bulunmasına yönelik tedbir-
lerin artırılması talep edildi.

Söz konusu iddialar, özellikle acil sağ-
lık hizmetlerinde çocuk hastalara yönelik 

uzman hekim planlamasının önemi konu-
sunu yeniden gündeme taşıdı. Hastane 
yönetiminden konuya ilişkin henüz resmî 
bir açıklama yapılmadı.

GENÇGENÇ
AZMİYLEAZMİYLE
ÖRNEK ÖRNEK 
OLUYOROLUYOR
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A
K Parti Elazığ Milletvekili Erol Ke-
leş, Batman ve Aydın programla-
rının ardından hafta boyunca Ela-
zığlı hemşehrileriyle buluşacağını 

müjdeleyerek, kentin sanayi vizyonuna ilişkin 
açıklamalarda bulundu.

AK Parti Elazığ Milletvekili Erol Keleş, Ela-
zığ’ın sanayideki gelişimini rakamlarla ortaya 
koyarak; son 23 yılda Organize Sanayi Bölgesi 
(OSB) sayısının 1’den 3’e yükseltildiğini, sana-
yi alanı büyüklüğünün ise 410 hektardan 1.450 
hektara çıkarıldığını ifade etti. 

Yaptığı açıklamada Keleş: “Kıymetli hem-
şehrilerim, hepinize hayırlı pazarlar diliyorum. 
Bu hafta boyunca Türkiye’nin farklı noktaların-
da yoğun programlarımız oldu.

Elazığ’da sanayi denildiğinde, artık güçlü 
ve somut bir birikimden söz ediyoruz. Son 23 
yılda ilimizdeki Organize Sanayi Bölgesi sayısı 
1’den 3’e çıkarılmış, toplam sanayi alanı bü-
yüklüğü 410 hektardan 1.450 hektara ulaşmış-
tır.

Bugün Elazığ OSB, Elazığ Teknova OSB ve 
Kovancılar OSB’de; kuruluş ve üretim aşama-
sındaki 200 parselde yaklaşık 14 bin hemşeh-
rimiz istihdam edilmektedir. Tüm parsellerin 
üretime geçmesiyle birlikte bu sayının yaklaşık 
26 bin 500 kişiye ulaşması planlanmaktadır. Bu 
tablo, Elazığ’ın sanayide sözle değil, yatırımla 
ve üretimle büyüdüğünün en açık göstergesi-
dir. Değerli Hemşehrilerim; Son günlerde Sa-
nayi Alanları Master Planı üzerinden bazı de-
ğerlendirmeler yapıldığına şahit oluyoruz. Bu 
nedenle Sanayi Alanları Master Planı’nın ama-
cını ve izlenen süreci, kamuoyunu bilgilendir-
mek adına kısaca açıklamak istiyorum.

Sanayi Alanları Master Planı’nın temel ama-
cı; İstanbul ve Marmara Bölgesi’nde yoğunla-
şan ve sıkışan sanayi yapısını Anadolu’ya yay-
mak, üretimi dengeli bir biçimde büyütmek, 
yeni istihdam alanları oluşturmak ve bölgesel 
kalkınmayı güçlendirmektir. Bu doğrultuda Sa-
nayi ve Teknoloji Bakanlığımız tarafından planlı 
ve çok aşamalı bir çalışma yürütülmektedir.

Bakın, bunu özellikle ve altını çizerek ifade 
etmek istiyorum: Bu master planı tek bir faz-
dan ibaret değildir. Tekrar ifade ediyorum; bu 
çalışma tek bir hattan, tek bir bölgeden oluşan 
bir planlama değildir. İlk faz planlamasında, 
Samsun–Mersin hattı esas alınarak; Aksaray, 
Amasya, Ankara, Eskişehir, Hatay, Karaman, 
Kastamonu, Kayseri, Kırşehir, Konya, Nevşehir, 
Niğde ve Yozgat olmak üzere 13 ilde, toplam 

59 bin hektarlık 16 yeni sanayi yatırım alanı, 17 
Ocak 2026 tarihli Resmî Gazete’de ilan edil-
miştir. Bu ilk fazda Doğu Anadolu ve Güney-
doğu Anadololu Bölgesi’nden herhangi bir ilin 
yer almaması, Elazığ’a ya da başka bir ilimize 
yönelik bir ayrımcılık anlamı taşımaz. Nitekim 

Malatya, Bingöl, Tunceli, Muş, Erzurum ve Di-
yarbakır gibi komşu illerimizin de bu fazda yer 
almaması, sürecin bölgesel ve aşamalı şekil-
de ilerlediğini açıkça göstermektedir. Master 
Plan’ın devam eden fazlarında ise Doğu Ana-
dolu’yu kapsayan yeni bir hat üzerinde ça-
lışmalar sürdürülmektedir. Bu süreçte bizler, 
milletvekili arkadaşlarımızla birlikte konuyu 

Cumhurbaşkanlığımız ve ilgili Bakanlığımıza 
ilettik süreci yakından takip ediyoruz. Bu kap-
samda 2026 yılı içerisinde teknik çalışmaların 
tamamlanması hedeflenmektedir.

Bu çalışmalarda; demiryolu ve lojistik hat-
lara yakınlık, hazine arazilerinin durumu,arazi 

eğimi ve mülkiyet yapısı, deprem ve afet risk-
leri, su kaynaklarının verimli kullanımı, mev-
cut sanayi altyapısı ve sektörel kümelenme 
imkânları gibi birçok teknik kriter birlikte de-
ğerlendirilmektedir. Bu kriterler çerçevesinde 
Elazığ’ımızın da Sanayi Alanları Master Planı 
kapsamına dâhil edilmesi için çalışmaları ya-
kından takip ediyoruz. 

Özellikle altını çizmek isterim ki; Samsun–
Mersin hattı tek ve nihai bir hat değildir. Bu-
nun devamı vardır, süreci vardır ve planlaması 
vardır. Elazığ, bugüne kadar sanayi alanında 
önemli yatırımlar almış; altyapısı güçlenen, 
Organize Sanayi Bölgeleri genişleyen ve yeni 
yatırımlara hazır hâle gelen bir şehirdir. 

Ortaya konulan tablo, Elazığ’ın sanayide 
istikrarlı bir şekilde büyüdüğünü açıkça gös-
termektedir.

Bu süreci yakından takip ediyor, yürütülen 
teknik çalışmaların her aşamasını dikkatle iz-
liyoruz. Çalışmalar tamamlandığında, ortaya 
çıkan sonuçları şeffaf bir şekilde kamuoyu-
muzla paylaşmaya devam edeceğiz. Elazığ’ı-
mızın her meselesine; sorumluluk bilinciyle, 
tecrübeyle, bilimsel donanım ve bakış açısıyla 
yaklaşıyoruz. Her alanda bu anlayış ve sorum-
lulukla hareket ettiğimizide aziz hemşehrileri-
mizin takdirine bırakıyoruz.

AK Parti olarak bugüne kadar olduğu gibi; 
bundan sonra da Elazığ’ın sanayisini daha da 
güçlendirmek, istihdamını artırmak ve şehrimi-
zi bölge illeri arasında cazibe merkezi hâline 
getirmek için kararlılıkla çalışmayı sürdürece-
ğiz.” İfadelerini kullandı.

MV. KELEŞ: “23 YILDA OSB SAYISI 3’E, 
İSTİHDAM HEDEFİ 26 BİN 500’E ÇIKTI”

Milletvekili Prof. Dr. Keleş: “Doğu Anadolu ve Güneydoğu Anadololu Bölgesi’nden 
herhangi bir ilin yer almaması, Elazığ’a ya da başka bir ilimize yönelik bir ayrımcılık 
anlamı taşımaz. Nitekim Malatya, Bingöl, Tunceli, Muş, Erzurum ve Diyarbakır gibi 
komşu illerimizin de bu fazda yer almaması, sürecin bölgesel ve aşamalı şekilde 
ilerlediğini açıkça göstermektedir. Master Plan’ın devam eden fazlarında ise Doğu 
Anadolu’yu kapsayan yeni bir hat üzerinde çalışmalar sürdürülmektedir. Bu süreç-
te bizler, milletvekili arkadaşlarımızla birlikte konuyu Cumhurbaşkanlığımız ve ilgili 
Bakanlığımıza ilettik süreci yakından takip ediyoruz. Bu kapsamda 2026 yılı içeri-
sinde teknik çalışmaların tamamlanması hedeflenmektedir.”

G
ÜMÜŞTEKİ yükseliş, ya-
tırım ve takı tercihlerini de 
değiştirdi. Geleneksel altın 
bileziklerin yerini, işçiliği 

güçlü ve estetik görünüme sahip gümüş 
bilezikler almaya başladı.

Geçen seneye kıyasla altının yaklaşık 2 
kat gümüşün ise 4 kat artması, vatandaşla-
rın da yatırım ve tarı tercihini değiştirmeye 
başladı. Özellikle 9,25 ayar gümüş bilezik-
ler, şık tasarımlarıyla tüketicilerin yeni göz-
desi oldu. Hem yatırım hem de kullanım 
amacıyla tercih edilen gümüş bilezikler, 
geniş bir ürün yelpazesiyle satışa sunu-
luyor. Gümüş bileziklerin fiyatları; gramaj, 
tasarım ve işçilik kalitesine göre değişiklik 
gösteriyor. Elazığ’daki gümüşçülerde gü-
müş bilezik fiyatları 1.750 TL’den başla-
yarak 10 bin TL’ye kadar çıkabiliyor. Yaz 
aylarında nişan ve düğünlerde gümüşe 
ilginin arttığını dile getiren gümüşçü esnafı 
Cemal Şahin, vatandaşların beyaz altın ye-
rine gümüşü tercih ettiğini ifade etti.

“Yaz aylarında nişan ve düğünlerde 
gümüşe ilgi arttı”

Şahin, son dönemde yaşanan fiyat ar-
tışlarının tüketici davranışlarını değiştirdi-
ğini belirterek, “Son zamanlarda yaşanan 
artışlardan dolayı vatandaşlar takıdan çok 
yatırımlık ürünleri soruyor. Adeta karabor-
sa gibi bir durum oluştu. Özellikle bin ayar 
ve üzeri ürünler daha çok düşünülüyor. 
Vatandaşlar külçe olarak saklamak yerine, 
bilezik şeklinde taşımanın daha mantıklı 
olduğunu düşünüyor.

İşçilik altınla neredeyse aynı. Ancak gü-
müşte has oranı biraz düşük, işçilik yüksek 
olabiliyor ve bu da maliyeti artırıyor. Bin 
ayar gümüş olduğunda ise bilezik olarak 
rahatlıkla taşınabiliyor. 

Gümüş setlerimiz 4 bin liradan başlayıp 
10 bin liraya kadar çıkıyor. Gram ve işçilik 
fiyatları belirliyor. Yaz aylarında nişan ve 
düğünlerde gümüşe ilgi arttı. Vatandaşla-
rımız beyaz altın yerine gümüşü tercih edi-
yor” dedi.

FİYATLARDAKİ ARTIŞLAR, YATIRIM VE 
DÜĞÜN TAKILARINI DEĞİŞTİRDİ

MERKEZ Parti Elazığ Milletvekili Erol Keleş, 
Batman ve Aydın programlarının ardından 
hafta boyunca Elazığlı hemşehrileriyle 

buluşacağını müjdeleyerek, kentin sanayi vizyonuna 
ilişkin açıklamalarda bulundu.

Buna göre, ocakta, 12 ay sonrası için yıllık enflas-
yon beklentileri geçen aya göre, piyasa katılımcıları 
için 1,15 puan azalarak yüzde 22,20 seviyesine, reel 
sektör için 1,90 puan düşerek yüzde 32,90’a geri-
lerken hanehalkı için 1,18 puan artarak yüzde 52,08 
seviyesine yükseldi. Gelecek 12 aylık dönemde enf-
lasyonun düşeceğini bekleyen hanehalkı oranı bir 
önceki aya göre 1,64 puan artarak yüzde 26,17 sevi-
yesinde gerçekleşti.

VATANDAŞIN ENFLASYON 
BEKLENTİSİ YÜKSELDİ
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Ekonomiyi konuşurken genelde rakam-
ları yan yana koyuyoruz. Yüzdeler, zam 
oranları, enflasyon tabloları… 

Ama kimse o rakamların insanın içine 
nasıl çöktüğünü anlatmıyor. Oysa geçim 
derdi sadece cüzdanı değil, ruh hâlini de 
zorluyor.

Markete girerken alınacakları tek tek 
hesaplamak artık alışkanlık oldu. Etiketlere 
bakıp “buna gerek var mıydı?” 

diye kendimizle pazarlık yapıyoruz. Bir 
zamanlar küçük mutluluklar olan kahve iç-
mek, dışarıda yemek yemek, sinemaya git-
mek 

lüks gibi görülmeye başlandı. Hayattan 
kısmak, önce eğlenceden vazgeçmekle 
başlıyor.

Ekonomi sadece sofraya gelen yemeği 
değil, insanların hayal kurma biçimini de de-
ğiştiriyor. Gelecek planları erteleniyor, 

“şimdilik idare edelim” cümlesi her yaş-
tan insanın diline yerleşiyor. Gençler için 
umut, yetişkinler için sabır, 

herkes için ise yorgunluk ortak payda 
hâline geliyor.

Asıl sorun belki de buna alışmamız. Sü-
rekli artan fiyatlar karşısında şaşırmamayı 
öğreniyoruz. Bir şeylere ulaşamamanın 

normalleştiği bir düzen içinde yaşıyoruz. 
Geçim derdi konuşulurken, bunun insanla-
rın psikolojisine, ilişkilerine ve 

hayata bakışına etkisi çoğu zaman gör-
mezden geliniyor.

Oysa mesele yalnızca para değil. Mese-
le, geçinememenin insanı sessizce yıprat-
ması. Ekonomik sıkıntılar bir süre sonra 

sayılardan çıkıp, insanların omuzlarında 
taşınan görünmez bir yük hâline geliyor. Ve 
bu yük, her geçen gün biraz daha ağırlaşı-
yor.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

GEÇIM DERDI SADECE 
CEBIMIZI MI ETKILIYOR?

IRAK’IN  kuzeyinde Pençe-Ki-
lit Operasyonu’nda şehit olan 
Piyade Sözleşmeli Er Sefer 

Alan’ın babası Hasan Alan, Ela-
zığ’da oğlunun adı verilen liseyi 
kendi elleriyle yeniliyor.

Pençe-Kilit Operasyonu bölge-
sinde bölücü terör örgütü mensup-
ları tarafından açılan ateş sonucu 9 
Ekim 2024’te şehit olan 23 yaşın-
daki Piyade Sözleşmeli Er Sefer 
Alan’ın babası Hasan Alan, oğlu-
nun adının yaşatılması için başvu-
ruda bulundu. Bunun üzerine Milli 
Eğitim Bakanlığı tarafından 2024-
2025 yılında eğitim öğretime baş-
layan Ataşehir Anadolu Lisesi’nin 
isminin Şehit Sefer Alan Anadolu 
Lisesi olarak değiştirilmesine karar 
verildi. Sevinçli haberi alan baba 
Hasan Alan, hemen okul müdürü 
ile görüşerek, okuldaki eksikliklerin 
kendisi tarafından karşılanacağını 
belirtti. 

Okulların ara tatile girmesini fır-
sat bilen baba Alan, ekibiyle birlik-
te okula gelerek gerekli tadilat ve 
boya işlemlerini başlattı. Tabelası 
değiştirilecek olan okulun ara ta-
til bitmeden eğitim öğretime hazır 
hale getirileceği belirtildi.

“Rabbim herkese şehit baba-
lığı mertebesini nasip etmez”

Hasan Alan, “Ataşehir Anadolu 
Lisesi, bakanlık tarafından Şehit 
Sefer Alan Anadolu Lisesi oldu. 
Devletime çok teşekkür ederim. 
Şehitlerimizin isimleri anıldığında 
biz gerecekten bir şehit ailesi ola-
rak çok mutlu ve gururlu oluyoruz. 
Çocuğumun ismi buraya verildiği 
zaman sanki çocuğum sürekli bu-
radaymış gibi hissediyorum. Rab-
bim herkese şehit babalığı mer-
tebesini nasip etmez. Ne mutu ki 
biz Allah’ın sevdiği bir kuluyuz ki 
bizlere nasip etti. Çocuğumun adı 
buraya verilir verilmez okula gele-

rek müdürle görüştüm. Oğlumun 
ismi burada yaşatılacaksa eksik ne 
varsa her şeyi ben üstleneceğim 
dedim. Şu anda da ara tatildeyiz. 
Öğrencilere de bir sürpriz olacak. 
Biz de okulun tadilatı ve boyasını 
yaparak kendilerine teslim edece-
ğiz. Şu anda okulun bütün boya 
ve işçiliklerini kendim yapıyorum. 
Okulumuzun bir mescidi vardı 
ama bir tane daha kazandıraca-
ğız. Şehidimizin adını ve köşesini 
de okulumuzun girişine yapacağız 
inşallah. İster istemez insan mutlu 
ve gururlu oluyor. Oğlumun ismi 
tabelaya yazıldığı zaman çok daha 
başka olacak. 

Allah’ın izniyle 8 gün içerisinde 
burayı tamamlayarak teslim ede-
ceğiz. Bütün şehitlerimize Allah 
rahmet eylesin, mekanları cennet 
olsun. Geride kalan gazilerimize 
Allah uzun ömürler versin. Benim 
oğlumun mezarının başına, Kuzey 

Irak’ta şehit olan askerlerimizin 
isimlerini gösteren anıt yaptırmak 
istiyorum. Anıtın manası, Kuzey 
Irak’ta ne kadar şehidimiz var ge-
lecek nesillerimiz bilsin. Bilinsin ki 
o bölgede bizim evladımız ve as-
kerimiz şehit verdi. Bunu en kısa 
zamanda da yapmak istiyorum” 
dedi.

Okul Müdürü Bünyamin Gü-
neş, “204 öğrenci ve 20 idareciyle 
birlikte eğitime başladık. Eğitime 
başlarken misyon olarak öğren-
cilerimizi milli, manevi ve ahlaki 
değerlerle donatılmış bireyler ola-
rak yetiştirmek ve aynı zamanda 
ileride hayatlarını idame edecek-
leri mesleklerinde akademik eği-
timi vermeyi misyon belirlemiştik. 
Bugün itibarıyla okulumuzun ismi 
şehit ailemizin talebi ve bizlerin de 
isteğiyle Şehit Sefer Alan Anadolu 
Lisesi olarak değişmiş bulunmak-
tadır” ifadelerini kullandı.

ELAZIĞ Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü ekipleri 
tarafından haftalardır etki-

li olan yoğun kar yağışı nedeniyle 
şehir genelinde yürütülen kar kü-
reme çalışmalarının ardından kar 
temizleme çalışmalarına hız verildi.

Elazığ Belediyesi Fen İşleri Mü-
dürlüğü’ne bağlı ekipler tarafın-
dan, karla mücadele çalışmaları 
kesintisiz devam ediyor. Haftalardır 
şehirde etkili olan yoğun kar yağışı 
nedeniyle 7/24 esasıyla karla mü-
cadele çalışmalarını yürüten ekip-
ler, hafta sonunda sabah saatleri 
itibariyle başta Gazi Caddesi başta 
olmak üzere şehrin ana arterlerini 
geçici olarak trafiğe kapatarak kar 
temizleme çalışması başlattı. Ulaşı-
mın aksamaması ve yaya güvenli-
ğinin sağlanması amacıyla sahada 
yoğun mesai harcayan ekipler ta-
rafından, yol ve kaldırımlar titizlik-

le temizleniyor. Elazığ Belediyesi 
Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Mü-
dürlüğü’nden yapılan açıklamada, 
“Şehrimizde etkili olan yoğun kar 
yağışına karşın ekiplerimiz tarafın-
dan kesintisiz yürütülen karla mü-
cadele çalışmaları kapsamında, 
vatandaşlarımızın yaşayabileceği 
olası tüm olumsuzlukları bertaraf 
etmek adına Fen İşleri Müdürlü-
ğü ekiplerimiz şehrin ana arterleri 

başta olmak üzere kar temizleme 
çalışmalarını kesintisiz sürdür-
mektedir. Çalışmalar kapsamında 
bazı caddeler geçici olarak trafiğe 
kapatılmaktadır. Ekiplerimiz tara-
fından tüm mahallelerimizde çalış-
malarımız aralıksız devam etmek-
tedir.” denildi.

Çalışmalar hakkında bilgiler 
alan Elazığ Belediye Başkanı Şa-
hin Şerifoğulları, “Şehrimizde ara-

lıksız devam eden yoğun kar yağı-
şıyla birlikte sahada görev yapan 
ekiplerimizin çalışmalarını incele-
dik. Yoğun kar yağışı ve buzlanma-
ya karşı ekiplerimiz görev başında 
olmaya devam ediyor. 

Kıymetli hemşerilerimizden tra-
fiğe çıkarken dikkatli olmalarını ve 
kış lastiği kullanmalarını rica ediyo-
rum” dedi.

Elazığ’da rahatsızlanan ve 
yoğun kar yağışından dolayı 
hastaneye gidemeyen vatan-
daşın yardımına UMKE ekipleri 
yetişti.

Kentte dün geceden itibaren 
etkisini gösteren kar yağışın-
dan dolayı Elazığ’ın Aşağıde-
mirtaş köyünün yolu kapandı. 
Köyde yaşayan ve rahatsızla-
nan Fatma Özen (78), için sağ-
lık ekiplerine haber verildi. Köy 
yolunun kar nedeni ile kapalı 
olmasından dolayı çıkamayan 
112 ekipleri durumu Ulusal Me-
dikal Kurtarma Ekiplerine bil-
dirdi. Kısa sürede olay yerine 
giden UMKE ekipleri, kurtarma 
aracıyla hastaya ulaşıp ilk mü-
dahalesini yaptı. Hasta daha 
sonra köyün girişine yakın bir 
alanda bekleyen 112 Acil Sağ-
lık ekiplerine teslim edildi.

Hastanın durumunun iyi ol-
duğu öğrenildi.

Belediye Başkanı Şerifoğlları: “Şehrimizde aralıksız de-
vam eden yoğun kar yağışıyla birlikte sahada görev ya-
pan ekiplerimizin çalışmalarını inceledik. Yoğun kar yağı-
şı ve buzlanmaya karşı ekiplerimiz görev başında olmaya 
devam ediyor. Kıymetli hemşerilerimizden trafiğe çıkar-
ken dikkatli olmalarını ve kış lastiği kullanmalarını rica 
ediyorum” dedi.

MAHSUR KALAN HASTANIN 
YARDIMINA UMKE YETİŞTİ

“EKİPLERİMİZ ARALIKSIZ GÖREV BAŞINDA”

BİR BABANIN VEFASI: ŞEHİT OĞLUNUN ADINI 
TAŞIYAN OKULU KENDİ ELLERİYLE YENİLİYOR
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ARAMA VE KURTARMA 
EĞİTİMLERİ SÜRÜYOR

ELAZIĞ’DA  AFAD 1. Seviye Arama 
Kurtarma Eğitimleri devam ediyor.

İpek Yolu Uluslararası Çocuk ve Genç-
lik Çalışmaları Merkezi’nde AFAD 1. Seviye 
Arama Kurtarma Eğitimleri sürüyor. Ela-
zığ’da eğitim programlarını tamamlamak 
üzere bulunan arama ve kurtarma ekibine 
yönelik düzenlenen eğitimlerde, afet ve acil 
durumlarda hızlı ve etkin müdahale kapa-
sitesinin artırılması hedefleniyor. Teorik ve 
uygulamalı olarak gerçekleştirilecek prog-
ram kapsamında katılımcılara, sahada kar-
şılaşılabilecek zorlu şartlara yönelik kap-
samlı bilgiler aktarılıyor.

Eğitimlerde enkazda arama teknikleri, 
güvenli çalışma yöntemleri ve ekip koordi-
nasyonu gibi konular ele alınırken, uygula-
malı çalışmalarla ekiplerin pratik becerileri-
nin geliştirilmesi amaçlanıyor.

Kadın cinayetleri bu ülkenin en yakıcı 
gerçeği olmaya devam ediyor. Ama acı olan 
şu ki, biz hâlâ bu gerçeği konuşurken bile 
kelimeleri yumuşatmaya çalışıyoruz. Sanki 
kullanılan dil sert olursa gerçek daha ağır 
olacakmış gibi davranıyoruz. Oysa gerçek 
zaten ağır. Hem de dayanılmaz derecede.

Bir kadın öldürülüyor, biz “aşk faciası” 
diyoruz.

Bir kadın defalarca tehdit ediliyor, sonun-
da hayatını kaybediyor, biz “kıskançlık krizi” 
yazıyoruz.

Bir erkek planlı şekilde şiddet uyguluyor, 
biz “cinnet getirdi” diyerek meseleyi bir anlık 
öfkeye bağlıyoruz.

Bu kelimeler gerçeği anlatmıyor. Gerçe-
ğin üstünü örtüyor.

Ortada bir “dram” yok. Ortada bir cinayet 
var.

Ortada bir “ilişki sorunu” yok. Ortada er-
kek şiddeti var.

Failin psikolojisini uzun uzun anlatıp, öl-
dürülen kadının hayatını birkaç satıra sığdır-
dığımız her haber, farkında olmadan şiddetin 
dilini yeniden üretiyor. Katili “çok seviyordu”, 
“ayrılığı kaldıramadı”, “bunalımdaydı” gibi 
ifadelerle anlatmak, suçu insani bir zafiyet 
gibi göstermektir. Oysa bu bir zafiyet değil, 
bir tercihtir. Ve sonuçları ölümcüldür.

En tehlikelisi de şu: Bu yumuşak dil, suçu 
sıradanlaştırıyor. Okuyan herkesin zihnin-
de şu düşünce yer ediyor: “Bir anlık öfke… 
Olabilir.” Hayır, olamaz. Bir insanın başka 
bir insan üzerinde hayatına son verme hakkı 
yoktur. Bunun bahanesi de olmaz, romantik 
açıklaması da.

Kadın cinayetleri bireysel patlamalar de-
ğil, toplumsal bir sorunun kanlı sonucudur. 
Sahiplenme kültürü, “benimsin” anlayışı, ka-
dını bir birey değil bir mülk gibi gören zihni-
yet değişmedikçe bu cinayetler bitmez. Ama 
bu zihniyetle mücadele etmenin ilk adımı, 
gerçeği olduğu gibi söylemektir.

Bu yüzden kadın cinayetleri haberlerinde 
dil daha sert olmalıdır. Çünkü ortada yumu-
şatılacak bir şey yoktur. Cinayete “tartışma”, 
tehdide “gerginlik”, takibe “ısrar” diyemeyiz. 
Bunlar şiddettir. Bunlar suçtur. Bunlar hayat 
çalan eylemlerdir.

“Bir kadın, bir erkek tarafından öldürüldü” 
cümlesi rahatsız edici olabilir. Ama gerçektir. 
Gerçek rahatsız eder. Rahatsız etmeyen dil, 
çoğu zaman bir şeyleri gizliyordur.

Mesele üslup değil, yaşam hakkıdır.

Mesele kelime seçimi değil, hayatta kala-
mayan kadınlardır.

Kelimeleri yumuşattıkça vicdanlar da yu-
muşuyor.

Vicdan yumuşadıkça öfke azalıyor.

Öfke azalınca değişim de gecikiyor.

Oysa artık gecikecek tek bir günümüz 
bile yok.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

YUMUŞAK KELİMELER, 
SERT GERÇEKLERİ 

GİZLİYOR

MEDYA  Adam YouTube kanalında ya-
yımlanan Kırmızı Dosya programın-
da gündeme taşınan iddialar, Fırat 

Üniversitesi ile ilgili devam eden hukuki süreci 
yeniden tartışmaya açtı. Programın sunucusu 
gazeteci Zülfü Bal tarafından dile getirilen iddia-
larda, Danıştay tarafından alınan kararların uzun 
süredir uygulanmadığı ve Yükseköğretim Kurulu 
nezdinde sürecin ilerlemediği öne sürüldü.

Programda aktarılan bilgilere göre; Danıştay 
1. Dairesi, Fırat Üniversitesi bünyesinde görev 
yapan 29 akademisyen hakkında, kamu zararına 
yol açıldığı ve görevin kötüye kullanıldığı yönün-
deki iddiaların kapsamlı şekilde soruşturulması 
gerektiğine hükmetti. Bu doğrultuda bağımsız 
bir komisyon kurulması gerektiği ifade edilirken, 
söz konusu komisyonun henüz oluşturulmadığı 
iddia edildi.

Gazeteci Zülfü Bal, program boyunca her-
hangi bir kişi ya da kurumu peşinen suçlamadık-

larını, yalnızca yargı kararlarının gereğinin yerine 
getirilmesini talep ettiklerini vurguladı. Bal, iddi-
aların doğru olması halinde bunun son derece 
ciddi bir durum olacağını belirterek, kamu adına 
sürecin şeffaf biçimde yürütülmesinin zorunlu ol-
duğuna dikkat çekti.

Bizce de; eğer dile getirilen bu iddiaların ger-
çeklik payı varsa, yargı kararları doğrultusunda 
gecikmeksizin gereğinin yapılması, hem üniver-
sitenin kurumsal itibarı hem de kamu vicdanının 
rahatlatılması açısından büyük önem taşımakta-
dır. İddialar doğru değilse, bunun da yine huku-
ki ve bağımsız bir inceleme sonucunda açıkça 
ortaya konulması gerekmektedir.

Programda, Danıştay’ın daha önce oluşturu-
lan bir komisyonu yeterli bulmadığı ve yeni bir 
komisyon kurulmasını istediği, ancak sürecin 
uzatıldığı yönündeki iddialar da kamuoyuyla 
paylaşıldı. Bu durumun, zaman aşımı riskini be-
raberinde getirdiği ifade edildi.

Zülfü Bal tarafından yapılan değerlendirme-
lerde, adı geçen akademisyenlerin de sürecin 
bir an önce netleşmesi adına komisyon kurul-
masını talep etmelerinin, kendileri açısından en 
sağlıklı yol olacağı görüşü dile getirildi. Masumi-
yet karinesine vurgu yapılırken, sürecin kişisel 
tartışmalardan uzak, tamamen hukuk çerçeve-
sinde yürütülmesi gerektiği ifade edildi.

Öte yandan, bilgi edinme başvurularına rağ-
men konuya ilişkin resmi bir açıklama yapılma-
dığı iddiası da gündeme taşındı. Bu durumun 
kamuoyundaki soru işaretlerini artırdığına dikkat 
çekildi.

Bizce; yargı kararlarının uygulanması, iddia-
ların aydınlatılması ve sürecin şeffaf şekilde yü-
rütülmesi, yalnızca ilgili kişiler açısından değil, 
kamu adına da bir zorunluluktur. Gözler, Danış-
tay kararları doğrultusunda YÖK ve ilgili kurum-
ların atacağı adımlara çevrilmiş durumdadır.

ELAZIĞ genelinde etkili olan yoğun kar 
yağışının ardından teyakkuza geçen İl 
Özel İdaresi ekipleri, dondurucu so-

ğuk ve tipiye rağmen yürüttükleri hummalı ça-
lışma sonucunda kapalı olan 533 köy yolundan 
530’unu sadece iki gün içinde ulaşıma açtı.

Elazığ genelinde etkili olan yoğun kar yağışı 
sonrası, Elazığ İl Özel İdaresi ekiplerince yürü-
tülen karla mücadele çalışmaları aralıksız sür-
dürülüyor. Cuma sabahı itibarıyla kapalı olan 
533 köy yolunun, hafta sonu boyunca gerçek-
leştirilen yoğun çalışmalar sonucunda 530’u 
sadece iki gün içinde ulaşıma açıldı.

Yapılan çalışmalarla birlikte il genelinde bu-
lunan 546 köy yolundan 543’ü ulaşıma açık 
hale gelirken, 3 köy yolunda ise ekiplerin ça-
lışmaları devam ediyor. Bu yolların da kısa süre 
içerisinde ulaşıma açılması hedefleniyor.

Dondurucu soğuk, tipi ve zorlu arazi şartla-
rına rağmen gece gündüz sahada görev yapan 
ekipler, ulaşımın aksamaması için büyük bir öz-
veriyle çalışmalarını sürdürüyor.

Haftanın ilk günü sabah saatlerinde kurum 
yöneticilerinin de katılımıyla gerçekleştirilen zi-
yaretlerde, sahada, atölyede ve kurum binasın-
da görev yapan personele sıcak çorba ikramın-
da bulunuldu.

Ziyaretin, ağır kış şartlarında fedakârca ça-
lışan personele moral vermek, yürütülen ça-
lışmaları değerlendirmek ve alınması gereken 
tedbirleri görüşmek amacıyla gerçekleştirildiği 
belirtildi. İl Özel İdaresi yetkilileri, karla mücade-
le çalışmalarının tüm köy yolları tamamen ula-
şıma açılıncaya kadar kararlılıkla devam edece-
ğini ifade etti.

“FÜ HAKKINDAKİ İDDİALAR GÜNDEMDE”

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ KAR MESAİSİNDE: 
530 KÖY YOLU İKİ GÜNDE AÇILDI



BAHİS eylemi nedeniyle PFDK’ya sevk 
edilen Elazığspor Teknik Direktörü 
Adem Çağlayan, “Hayatımda hiçbir za-

man bahis oynamadım. Hatta kupon nasıl doldu-
rulur vallahi de bilmiyorum, billahi de bilmiyorum” 
dedi.

Elazığspor Futbol Şube Sorumluları Eyyüp 
Yıldırım ve Eren Kurnaz ile Teknik Direktör Adem 
Çağlayan, gündeme ilişkin konular hakkında bir 
basın toplantısı düzenledi. Teknik Direktör Adem 
Çağlayan’ın hem bilgisine hem de karakterine 
güvenlerinin sonsuz olduğunu belirten Elazığspor 
Futbol Şube Sorumlusu Eyyüp Yıldırım, “Kulüp ve 
yönetim olarak her zaman hocamızın yanındayız. 
Her ne kadar sahada istediğimiz sonuçları ala-
mamış olsak da bu skorların bizim gerçek gücü-
müzü yansıtmadığını düşünüyoruz. Bu kadroya, 
yaptığımız transferlere baktığınızda bu ligdeki en 
iyi futbolcu gruplarından birine sahip olduğumu-
zu sizler de biliyorsunuz. Ancak bu noktaya gel-
diysek, bunun sorumluluğunu hem yönetim hem 
futbolcu grubu olarak birlikte aldığımızı da açıkça 
söylemeliyim. Buradan çıkmasını da yine birlikte 
başaracağız, Allah’ın izniyle. Devre arası transfer 
döneminde Kastamonu’dan Sakıp, Sertaç, Ali ve 
Çağlayan ile anlaşma sağladık. Ancak transfer 
çalışmalarımız henüz bitmiş değil. Görüştüğümüz 

isimler var. İnşallah bir forvet ve bir de 6 numara 
pozisyonuna transfer yapacağız. Şunu da açıkça 
ifade etmeliyim ki, bahis süreci nedeniyle futbolcu 
bulmakta ve bulunan futbolcuların maliyetlerinde 
ciddi zorluklar yaşıyoruz. Geçtiğimiz hafta oynadı-
ğımız Adana maçını da bir talihsizlik, bir iş kazası 
olarak değerlendiriyoruz. Maça çok iyi başladık, 
ancak şanssız goller yedik ve yakaladığımız net 
fırsatları değerlendiremedik. Bu da ister istemez 
takım üzerinde psikolojik bir baskı oluşturdu. Ka-
rakterli bir futbolcu grubuna ve güvendiğimiz bir 
teknik ekibe sahibiz” diye konuştu.

Elazığspor Futbol Şube Sorumlusu Eren Kur-
naz, “Hocamızın da belirttiği gibi öncelikli hedefi-
miz 6 numara pozisyonu ve bir santrafor transferi. 
Bununla birlikte kaleci pozisyonunda da bir deği-
şiklik gündemimizde. Kaleci Muammer ile yolla-
rımızı ayırma ihtimali oldukça yüksek. Muammer 
takım bulamaması durumunda da aramızda olma-
yacağı netleşmiş bir karar. 

Dolayısıyla bir alternatif kaleci transferi de 
planlamamızda yer alıyor. Özetle; bir kaleci, bir 6 
numara ve bir hücum oyuncusu transferi yapmak 
istiyoruz” ifadelerini kullandı.

Elazığspor Teknik Direktörü Adem Çağlayan 
ise, “Takımın konsantrasyon kayıplarına rağmen 
sezon sonuna kadar mücadeleyi bırakmayaca-

ğız. Dosyamızda bizim oynamadığımız, bahis 
formumuzun olmadığına dair federasyona tekrar 
dilekçe gönderdik. İtiraz sürecimiz cuma gününe 
kadar devam edecek. Adaletin tecelli edeceğine 
inanıyorum. Ligin asidi kaçmış durumda, bu sene 
hiçbir futbolcunun ve teknik adamın konsantras-
yonun yüksek olduğu söylenemez. 

Ülkenin başka bir derdi yokmuş gibi tamamen 
bahis skandalına gözler çevrilmiş durumda. Ha-
yatımda hiçbir zaman bahis oynamadım. Hatta 
kupon nasıl doldurulur vallahi de bilmiyorum, bil-
lahi de bilmiyorum. İnsan zıttıysa sınanır. Bizim 
de zıt bir profil olduğumuz için o işlere şu an biz 
onda sınanıyoruz. Henüz ceza almadık, sadece 
PFDK’ya sevk edildik. İkinci bir itirazımızı yaptık 
cuma gününe kadar itiraz sürecimiz devam ediyor. 
Dosyamızda bizim oynamadığımız, formumuz ol-
madığına dair federasyona tekrar bir dilekçe gön-
derdik. İnşallah burada da adalet tecelli edecektir. 
Cuma günü itibarıyla tekrar itirazımız gündemine 
girecek. 

Önümüzdeki salı günü de Allah izin verirse 
ceza almadan bu işten çıkacağımızı düşünüyorum 
çok da önemli mi hiç önemli değil çünkü adaletin 
olmadığı yerlerde bazı konuşmalarda çok değerli 
olduğunu düşünmüyorum” şeklinde konuştu.

Elazığ 1. Amatör Küme Futbol Ligi’nde normal sezo-
nun bitimine kısa bir süre kala 3 takım play-off oynamayı 
garantiledi.

Elazığ 1. Amatör Küme Futbol Ligi’nde 13. hafta maç-
ları sonunda A Grubu’nda Kovancılarspor, B Grubu’nda 
ise Paluspor ile Elazığ İl Özel İdare play-off oynamayı 
garantiledi. Olumsuz hava koşulları nedeniyle ertelenen 
Baskil Şafak - Elazığ İdman Yurdu maçı sonucuna göre 
play-off oynamaya hak kazanacak son takım kesinleşe-
cek.

ELAZIĞ 1. AMATÖR KÜMEDE 3 
TAKIM PLAY-OFFU GARANTİLEDİ

TEKNİK DİREKTÖR  ÇAĞLAYAN: “HAYATIMDA 
HİÇBİR ZAMAN BAHİS OYNAMADIM”

TFF 2. Lig Beyaz Grup’un 22. haf-
tasında Elazığspor, sahasında karşı-
laştığı MKE Ankaragücü’nü 5-0 mağ-
lup etti.

Stat: Elazığ Atatürk
Hakemler: Yücel Büyük, Sezgin 

Şahbaz, Erdoğan Çak
Elazığspor: Furkan Köse, Sakıb 

Aytaç (Süleyman dk. 75), Ercan Coş-
kun, Hakan Yavuz, Sertaç Çam (Sa-
med Ali dk. 69), Enes Soy, Ali Altınöz, 
Mehmet Yılmaz (Haluk Mustafa dk. 
75), Çağlayan Menderes, Halil İbrahim 
Sönmez, Mikail Koçak (Maksut dk. 69)

MKE Ankaragücü: Görkem Ci-

han, Atakan Güner, İsmail Çokçalış, 
Fatih Arhan, Mahmut Tekdemir (Arda 
Bayram dk. 64), Muhammet Hüseyin 
Sevgili, Mervan Yusuf Yiğit, Batuhan 
Gürsoy (Halil İbrahim dk. 33), Enes Te-
pecik (Muhammed Ali dk. 74), Osman 
Çelik (Mücahit Efe dk. 74), Miraç Şim-
şek (Arda Doğan dk. 64)

Goller: Ali Altınöz (dk. 19), Mehmet 
Yılmaz (dk. 28), Enes (dk. 59), Fuat 
(dk. 64), Halil İbrahim (dk. 82) (Elazı-
ğspor)

Sarı Kartlar: Mikail Koçak, Halil 
İbrahim (Elazığspor), İsmail Çokçalış 
(MKE Ankaragücü)

www.elazigbulten.com

TFF 2. LİG’DE 5-0’LIK TARİHİ SKOR

TEKNİK DİREKTÖR ÇAĞLAYAN: “ATMAKTAN ÇOK, 
U17 Grekoromen Güreş Türkiye Grup Şampiyona-

sı’nda derece giren Elazığlı 3 pehlivan, Türkiye Şampi-
yonası yolunda.

U17 Grekoromen Güreş Türkiye Grup Şampiyonası, 
Kars’ta yoğun katılım ve büyük bir rekabet ortamında 
gerçekleştirildi. Organizasyona 7 sporcu ile katılan Ela-
zığlı güreşçiler, elde ettikleri derecelerle önemli bir başa-
rıya imza attı. Turnuva sonunda Batuhan Dalgın, Yusuf 
Şen ve Salih Karadaş, barajı geçerek Türkiye Şampiyo-
nası’na katılma hakkı kazandı. Genç sporcular, azim ve 
mücadeleleriyle hem il hem de kulüplerini gururlandırdı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, “Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ola-
rak, Kars’ta düzenlenen U17 Grekoromen Güreş Türki-
ye Grup Şampiyonası’nda ilimizi başarıyla temsil eden 
sporcularımızı ve antrenörlerimizi gönülden tebrik ediyo-
ruz. Altyapıdan yetişen sporcularımızın ulusal düzeyde 
elde ettiği bu sonuçlar, Elazığ’ın güreş branşındaki yük-
selen grafiğini bir kez daha ortaya koymuştur. Türkiye 
Şampiyonası’na katılmaya hak kazanan tüm sporcuları-
mıza başarılar diliyor, her zaman yanlarında olduğumu-
zu kamuoyuna saygıyla duyuruyoruz” dedi.

ELAZIĞ’IN PEHLİVANLARI TÜRKİYE 
ŞAMPİYONASI YOLUNDA

TFF 2. LİG: ELAZIĞSPOR: 5-MKE ANKARAGÜCÜ: 0


